Ampacoll® FE



Nastro per finestre



- Con zona centrale senza colla
- Pellicola protettiva suddivisa in due parti asportabili separatamente
- Per l'applicazione sulle finestre all'esterno utilizzate il nastro adesivo del sistema, Ampacoll® XT, 60 mm, suddiviso in tre parti

Ampacoll® FE

per raccordi a finestre



Dimensioni rotolo

Lungh.: 25 m / Largh.: 60 mm / Spess.: 0,3 mm

Contenuto cartone Quantità per paletta 10 rotoli = 250 m¹ 34 cartoni = 8'500 m¹

per raccordi ad angolo



Dati tecnici:	
Conservabile	2 anni
Temperatura di lavorazione	da -5 °C
Resistenza alla temperatura	da -30 a +90 °C

Brevetti registrati e certificati di prova

- Brevetto Svizzera
 N. 0142/00 del 25.01.2000
- Modello di utilità germanico (DGM) 200 01 626.1
- ▶ Brevetto Europa N. 1 120 502
- Certificato di prova dell'Institut für Fenstertechnik (ift) sotto www.ampack.ch



* La sicurezza fa parte del sistema Ampack. La garanzia Ampack non copre unicamente il materiale sostitutivo, bensì anche i costi di rimozione e di posa.





Ideale per l'applicazione sui seguenti materiali:

- Barriera e freno vapore
- Fogli di PE
- ▶ Legno piallato
- ▶ Metalli (alluminio, acciaio, ecc.)
- ▶ Elementi di PE (p.es. rivestimenti)
- ▶ Elementi di PVC (p.es. finestre)

Consigli per la posa

Le superfici da incollare devono essere pulite, asciutte, senza polvere e senza grassi.

Parte centrale senza colla e parte adesiva più stretta

Grazie alla parte centrale senza colla, **Ampacoll® FE** può essere applicato senza problemi negli angoli (finestra/intradosso). La parte adesiva più stretta si incolla sul telaio della finestra. La pellicola protettiva resistente allo strappo si lascia facilmente asportare anche dagli angoli.

Parte adesiva più larga

Successivamente fissare **Ampacoll® FE** nell'angolo in modo che, asportando la seconda pellicola protettiva, la parte adesiva più larga possa aderire. La pellico la protettiva suddivisa in due parti rende possibile la prefabbricazione in officina e l'ultimazione degli incollaggi in cantiere.

Innovazione nella tecnica d'incollaggio

Ampacoll® FE è una carta acrilica rinforzata con fibra sintetica ricoperta su di un lato con della colla acrilica modificata. Ampacoll® FE presenta una parte centrale senza colla ed è provvista di una pellicola protettiva di PE resistente allo strappo suddivisa in due parti asportabili separatamente. Grazie alla parte senza colla le forze di taglio provocate dai movimenti della costruzione possono essere assorbite senza causare lo stacco del nastro adesivo. Un vero vantaggio per la costruzione in legno.

